

徐帆没得影后,冯小刚“酸”了

微博暗指“金马”有黑幕,立刻遭孙海英回击



冯小刚:料到他们会对我们下手
徐帆:别冲动,要低调

第47届金马奖于上周六在台北举行颁奖礼,凭《唐山大地震》获最佳女主角提名的徐帆失意金马,而影片也颗粒无收。对此,导演冯小刚在21日晚在微博中回复公众,暗指金马奖“不公”并直言徐帆失利是“路线斗争品”。这席话在不少网友眼里看来“话中有话”,将得失看得太重,更有网友猜测冯小刚是将与孙海英的恩怨延续到妻子身上,所以才发飙。

冯小刚又发飙 微博暗指金马“不公”

上周金马奖颁奖之前,在《唐山大地震》中有出色表演的徐帆被誉为影后热门,但徐帆最后还是与影后桂冠擦肩而过。对于这样的结果,亲身赴金马奖为爱妻助阵的冯小刚也有话要说。21日晚,他通过微博直言:“料定他们会有这手,所以决定陪老徐走这一趟。行前我对帆子说:你得奖我不必在,你不得奖我一定陪在你身边。果不其然,同行确有必要。《唐》大卖就已铸成今天的结果,卖了6.6亿还把奖给你?恨你还来不及呢。这是生态平衡。但我不会劝帆不去,我能做的就是在那一刻握住李元妮的手。她是路线斗争牺牲品。”

徐帆表现坦然 感谢大家支持我,很感动

徐帆失意金马后,许多好友都对她表示了慰问,而她则借用冯小刚的微博表达了自己的想法,坦言:“我不会微博,借我先生的手打字说几句:看到那么多人支持我,非常感动。其实我没有那么在

乎得失,我在乎的是人的温暖。无论是喜欢我的人还是不喜欢我的人,你们的评论我都是在意的,因为每个人都会碰到这样或者那样的事情,有人关心你真好。”

孙海英再示威 吕丽萍绝对够格当影后

由于孙海英与冯小刚早前的隔空骂战,这次金马影后争夺战中吕丽萍完胜大热的徐帆被认为是为孙海英出了一口恶气。但吕丽萍却否认与冯小刚夫妇有“心结”,更表示领奖前特意与冯小刚夫妇握手,更赞徐帆演技好。不过相比于妻子的大度,孙海英则显得要小气一点。孙海英激动地表示,在吕丽萍去台湾之前,就已经鼓励过妻子,影后奖项非她莫属,“金马是个诚恳的、不带粉饰的电影节,如果你不得这个奖,金马奖就不真实。”当记者询问孙海英是否关注过与吕丽萍时候选的演员徐帆的表现时,他干脆表示,自己并未关注过其他演员。孙海英同时批评,相比金马奖之外,自己很看不惯国内的各种排行榜,并认定那些都是在“胡评”。 快报记者 应嘉轩



孙海英:我老婆绝对够格当影后

金马评审团主席曝影帝后出炉内幕 徐帆表现过猛未获垂青

第47届金马奖伴着频频惊呼声画下句点。阮经天虽从入围就不被看好,但评审团主席黄建业表示,他以跳脱“偶像”束缚、回归角色强而有力的性格,获得包括大陆、港评审自首轮投票即给予肯定,最后以9票拿下影帝。

影后之争夺大热倒灶,大陆女星吕丽萍以九票对八票险胜张艾嘉。评审认为,吕丽萍

在片中有令人无法忽视的表现,她为片中单亲母亲角色、在遭逢生活上的困难及教养孩子的无奈中,有很强的演绎,评审团十分嘉许她的表现,认为她是《玩酷青春》整部片的核心,要是少了她,整个片子就不那么有亮度。原先被视为影后呼声最高的徐帆,则被指感情表达过显猛烈,未获评审垂青。

新文



安信地板

总裁感恩签售会

激情相约 2010.11.27(周六)

| | | | |
|---|---|--|--|
| 49 元/m ² 起 强化地板 | 99 元/m ² 起 实木多层 | 168 元/m ² 起 实木地板 | 299 元/m ² 起 非洲花梨实木 |
|---|---|--|--|

15年感恩——红木家私等你拿
当天缴纳货款满5000元即可领取抽奖券一张,赢取价值4680元红木家私及实用家居用品,绝不落空!

新品发布——你我共享
安信地板CARB认证地板南京首次发布,撼动E0级传统观念。

更多活动详情请至店面咨询。本活动最终解释权归安信伟光(上海)木材有限公司南京分公司

贺 安信地板入驻南京15周年
1995-2010

安信地板董事长:
卢伟光

6重大礼
折服天下
2010.11.27